

от 3.1.6. АПР 38

Ленинград

Газета №

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ РОСТОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА им. М. ГОРЬКОГО

Вчера в Выборгском доме культуры спектаклем «Любовь Яровая» начались гастроли Ростовского драматического театра им. Горького.

Перед поднятием занавеса художественный руководитель театра заслуженный артист республики Ю. А. Завадский выступил с кратким словом.

— Мы рассматриваем, — сказал он, — гастроли в Ленинграде, как своего рода творческий отчет театра за два года работы в Ростове-на-Дону после переезда из Москвы. Открывая гастроли, мы шлем привет трудящимся Ленинграда.

Спектакль прошел успешно, но, к сожалению, очень затянулся. Зрители тепло приветствовали присутствовавшего на спектакле автора пьесы писателя К. А. Тренева.